



УКРАЇНА  
ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

# РОЗПОРЯДЖЕННЯ

31.05.2019

№ 406

Про укладання додаткового договору до договору про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду

Відповідно до Закону України «Про оренду державного та комунального майна», Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 21 квітня 2015 року № 415/1280 «Про затвердження Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10 грудня 2010 року № 1112 «Про питання організації управління районами в місті Києві», на виконання пунктів 2, 3 протокольного рішення постійної комісії Київської міської ради з питань власності від 25 травня 2019 року № 23/158:

1. Відділу з питань майна комунальної власності Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, спільно з комунальним підприємством «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва», у відповідності до вимог Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 21 квітня 2015 року № 415/1280, здійснити всі організаційно-правові заходи, пов'язані з укладанням додаткового договору до договору про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду, привівши його у відповідність до Типового договору, згідно з додатком.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Бабія П. М.

Голова



Сергій МАРТИНЧУК

008055



Додаток  
до розпорядження Печерської районної  
в місті Києві державної адміністрації

31.05.2019 N 406

№ п/п	Повна назва орендаря, його форма власності та форма фінансування	Адреса об'єкта нерухомості	Призначення, характеристика об'єкта оренди та орендована площа, кв. м.	Ставка орендної плати у %, грн. (без ПДВ).	Строк, на який продовжено договір оренди/або надана пільга
1	2	3	4	5	6
<b>ОРЕНДОДАВЕЦЬ – ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ</b>					
<b>ПІДПРИЄМСТВО БАЛАНСОУТРИМУВАЧ – Комунальне підприємство «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва»</b>					
1	2	3	4	5	6
1.	Військово – медичне управління Служби безпеки України  Форма власності - державна Форма фінансування – державний бюджет	ВУЛИЦЯ ПИЛИПА ОРЛИКА, № 10  Печерський район	Розміщення бюджетної установи, яка утримується за рахунок державного бюджету (розміщення аптеки)  1 – поверх, Загальна площа, кв.м - 315,80 кв. м	0,1 %	2 роки 364 дні

Виконувач обов'язків керівника апарату

Катерина ПЕЧЕРСЬКА